

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
OKRESNÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V DOLNOM KUBÍNE
odbor poriadkovej polície
Obvodné oddelenie Policajného zboru v Tvrdošíne
Školská 164/9, 027 44 Tvrdošín

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje

Tvrdošín
23.03.2022

Vec

Seniori, buďte opatrní – žiadosť o vyhlásenie príspevku v mestskom resp. obecnom rozhlase - zaslanie

Polícia v Žilinskom kraji opakovane zaznamenáva trestnú činnosť páchanú na senioroch, ktorí sa pre svoju dôverčivosť a dobrosrdečnosť často stávajú obeťami podvodov. Páchatelia rôznymi vymyslenými legendami a rôznymi emotívnymi príbehmi navodia v senioroch stresovú situáciu a to tým, že mu opíšu ako jeho rodinný príslušník spôsobil dopravnú nehodu, pričom účastníkom dopravnej nehody je malé dieťa, ktoré sa nachádza vo vážnom stave a jeho rodičia chcú vec vyriešiť mimosúdne a bez účasti polície na mieste dopravnej nehody, pričom žiadajú sumu vo výške 8.000,-€ až 10.000,-€, do konverzácie zapoja aj ďalšiu osobu na telefóne, ktorá vystupuje ako lekár, ktorý seniorovi túto situáciu potvrdí ako pravdivú. Páchatelia zakazujú a upozorňujú seniorov aby o danej skutočnosti nikomu nehovorili, aby nekontaktovali členov rodiny. Podvodníci žiadajú finančné čiastky zasielať prevodom alebo vkladom na bankový účet v bankových inštitúciách, číslo bankového účtu seniorom oznámia po tom ako sa dostavia osobne na miesto, ktoré podvodníci určia. Podvodníci (využívajú rôzne námety ako vylákať od seniorov finančnú hotovosť).

V tejto súvislosti Policajný zbor:

- 1. upozorňuje seniorov**, aby neverili neznámym osobám, ktoré ich telefonicky kontaktujú z rôznych príčin a žiadajú od nich peniaze,
- 2. žiada seniorov**, aby si skutočnosti uvádzané v telefóne neznámou osobou ihneď overili telefonicky u svojich príbuzných – obratom im zavolali,
- 3. vyzýva seniorov**, aby nevyberali svoje finančné úspory pre cudzie osoby, nedávali peniaze osobám, ktoré nepoznajú, nevkladali peniaze na cudzie účty a neposielali neznámym osobám peniaze cez finančné služby,
- 4. odporúča seniorom**, aby v týchto prípadoch ihneď kontaktovali políciu na čísle 158.

Touto cestou si vás dovoľujem požiadať o vyhlásenie príspevku „SĚNIORI, buďte opatrní“ v mestskom resp. obecnom rozhlase, prípadne zverejnenie informácie na vašej internetovej stránke, vyvesenie daného letáku na informačnej tabuli obce aby sme spoločne chránili seniorov pred podvodníkmi.

Za spoluprácu ďakujem.

